

缺资金?少市场?导师和你共享资源

大学生创业大赛创业导师团成立

本报讯(记者周琼 通讯员任社)上市公司“美康生物”董事长邹炳德、华茂集团总裁徐立勋、蓝野医疗器械的“当家人”徐步光……昨日,我市多位企业家的姓名出现在了同一份名单上,在这里,他们全部换上了一个新的称呼——导师!记者昨日从中国(宁波)大学生创业大赛组委会获悉,冲入决赛的30个企业和团队,刚刚完成导师配对。未来的一

年中,这些业界大咖将手把手地辅导创业团队成长。大赛组委会副秘书长邓建军告诉记者,担当本次大赛的创业导师必须符合三个标准,一是成熟企业的创始人;二是热心公益的企业家;三是行业相近的领军人物。通过创业联盟的创业导师库,组委会根据本次入选决赛的创业项目的行业和特点,最终选定了31名企业家作为30个项目创业团队的创业导

师。值得一提的是,在为“约片吧”项目选配导师时,宁波蜜丝信息科技有限公司创始人狄千皓与莱伯特文化传媒有限公司董事长朱俊澎均表示愿意为该项目提供自己的商业资源,于是两位企业家联手成为该项目的创业导师。接下来,创业导师将帮助创业团队梳理商业模式,无偿提供商业资源共享、全面提高创业成功率。在与创业团队深入交流和掌握更多准确信息后,多位导师表示

愿意对创业团队和项目进行直接投资。创业大赛组委会秘书长、宁波就业管理局局长钱文林说,为创业团队选配创业导师,是本次大赛的一大特色和亮点。创业团队有好的创业项目,但还不够成熟,团队相对年轻,创业经验不足,社会阅历少,社会以及商业资源匮乏,而创业导师在以上方面可以为创业团队提供很多帮助,从而提高创业团队的创业成功率。



割除非法加高栏板

为整治工程车严重交通违法行为,昨天,我市公安交警部门对工程车加高货厢栏板的行为进行了集中整治,责令相关企业、个人对违法车辆进行整改,割除加高的货厢栏板,恢复核定的栏板高度。截至昨天,已清理加高栏板车辆108辆。(徐文杰 陈飞 摄)

双胞胎大熊猫兄妹告别宁波回乡“相亲” 新来的两只大熊猫国庆节前亮相动物园

本报讯(记者曹爱方 通讯员张正波)昨天下午,已在宁波住了4年多的大熊猫佑佑和媛媛告别宁波。“今年中秋节看不到大熊猫了!”雅戈尔动物园的一位负责人说,新来的两只大熊猫国庆节前可以抵达宁波。据了解,大熊猫佑佑和媛媛是双胞胎兄妹,2008年7月出生于四川。身为世博大熊猫的兄妹俩,在上海世博会结束后于2011年4月来到宁波雅戈尔动物园,一住就是4年多。雅戈尔动物园工作人员告诉笔者,大熊猫一般在6

岁就到了生育年龄,如今7岁多的佑佑和媛媛已经属于晚婚的大龄“青年”,而且大熊猫不能擅自繁殖,要回到四川老家去相亲、成家以及生子。另据了解,国庆节前,雅戈尔动物园将再引进两只大熊猫。这两只大熊猫均为雌性,一只名为“正正”,另一只名为“嘉嘉”。动物园一位负责人说,“正正”的身份很不一般,她是首只在国外出生后回到中国的大熊猫——“美籍华人”大熊猫“华美”生养的“小公主”。

奉化行政服务大厅 获评全国十佳

本报讯(记者徐欣 奉化记者站凌青 通讯员张雪华)近日,全国行政服务大厅“百优十佳”评选揭晓,并在国家行政学院举行颁证授牌仪式。奉化市行政审批管理办公室成为浙江省唯一上榜“十佳”的县级政务大厅。据了解,为展示各地各部门在行政服务大厅建设方面的经验,加快推

动政府职能转变,建设服务型政府,中央国家机关工委《紫光阁》杂志社、中国行政体制改革研究会、人民网中国政府网于今年5月联合启动了“全国行政服务大厅典型案例展示”活动,评选出“百优十佳”政务大厅,并于9月20日在国家行政学院举行颁证授牌仪式。

省高职高专院校教学工作及业绩考核 宁职院获第一名

本报讯(记者陈敏 通讯员刘沪波)记者昨日从有关部门获悉,浙江省教育厅、浙江省财政厅办公室于日前公布2013-2014学年普通高校教学工作及业绩考核结果,宁波职业技术学院获得全省高职高专院校考核总分第一名。此次教学工作及业绩考核,全省有45所高职院校参与。省教育厅根据

各院校上报的数据和材料、人才培养工作状态数据、高基报表、省教育考试院和省教育评估院的相关数据,就办学保障、师资、人才培养质量、教学改革和办学特色、校企合作与专业社会服务能力建设、开放教学、争先创优共7个大项指标进行考核,总分1080分。宁职院以总分1007.7分在全省高职院校中名列第一。

慈溪为千余残疾人贫困户改造室内电线

本报讯(记者冯瑄 通讯员单宋佳 潘玉毅)“线藏进去了,灯更亮了,屋子里焕然一新,真的是再好没有了。”昨天上午,看着家里爬上爬下、不请自来的“客人”和整洁亮堂的屋子,80岁高龄的严洪堂老人笑得合不拢嘴。那几名不请自来的“客人”是钱海军志愿服务中心的志愿者,他们在重新布置严洪堂老人家中的供电线路,并安装了空气开关、漏电保护器等设备,消除用电安全隐患。当天,在前期走访排摸的基础上,钱海军志愿服务中心启动“千户万灯”扶贫帮困志愿服务行动,为慈溪市残疾人贫困户进行室内照明线路改造。

首批100户将在今年年底前全部改造完毕。据悉,慈溪目前共有贫困残疾人2742名,过半残疾人低保户室内照明线路存在搭接混乱、线路老化等安全隐患。全国劳模、志愿服务中心志愿者钱海军介绍,改造一户残疾人低保户成本在800元左右。除公牛集团有限公司现场捐赠价值20万元的电器材料外,当天下午,志愿服务中心还在慈溪市上林坊广场举行了义卖活动。同时由钱海军志愿服务中心发起的淘宝众筹项目“为残疾人低保户点亮一盏节能灯”也在如火如荼地开展当中。如果你愿意加入他们的光明计划,请关注“钱海军志愿服务中心”公众微信号了解详情。



(冯瑄 姚科斌 摄)

市中心血站 北仑储血点今起试运行

本报讯(记者蒋炜宁)宁波市中心血站北仑储血点于25日零时起正式试运行,全面向该辖区11家用血医疗单位集中供血,转变以往由各用血医疗单位到市中心血站自行领血的模

式,节省了各单位的取血时间,为临床医疗救治用血赢得时间。目前,储血点设在北仑区人民医院,供血服务面积585平方公里,供血服务半径15公里。



全省150多件民间灯彩 “扮靓”梁祝文化园

本报讯(记者朱军备 通讯员陈家燕)昨天,“中国梦·梁祝情”浙江省民间灯彩大赛在梁祝文化园开赛。大赛由浙江省民间文艺家协会和宁波市文联主办,这也是我市第二届市民文化节系列活动之一。这次共有150多件来自全省各地的参赛作品,最大的“首饰龙灯”来自温州乐清,一艘龙船上布满了弹棉花、泥瓦匠、唱道情、盗仙草等民间工艺和传说故事,是国家级非遗项

目。我市奉化的朱金漆雕琉璃灯、咸祥的彩船、象山的渔灯、鄞州的梁祝化蝶构筑精巧,光彩夺目。参赛作者年纪最大的70多岁,最年轻的是28岁小伙。昨晚,灯彩大赛组委会评出省民间文艺最高奖“映山红奖”3个,金奖3个,银奖6个等奖项。据悉,民间灯彩展览从今天起对公众开放,并持续展出一个月。左图为首饰龙灯。(朱军备 摄)

中国建设银行系统升级停业公告

尊敬的客户:

我行将于2015年9月26日(周六)进行系统升级,系统升级期间,将暂停办理部分业务,具体安排如下:

9月26日(周六)凌晨3:00至9:00,我行所有业务将暂停办理,9月25日至9月28日期间可能会影响部分支付结算业务,详情您可以拨打95533选择人工服务,进行业务咨询。

我行对由此给您带来的诸多不便深表歉意,并将努力缩短暂停服务的时间,同时,对您长期以来给予我行的大力支持和积极配合表示衷心的感谢!

中国建设银行宁波市分行
2015年9月25日

象山海鲜互联网热卖 “互联网+”引领传统渔业升级

首届“象山·海鲜之都”网络美食节销售火爆,一天成交额过200万



2015中国(象山)开渔节首届“象山·海鲜之都”网络美食文化节23日迎来“淘宝县货集——走进象山”活动,首日成交额突破200万,三天预计将超过500万。活动的热卖,表明海鲜电商巨大的市场空间,为象山传统渔业的“互联网+”转型提供了信心和思路。

新鲜不嫌贵 海鲜电商市场巨大

与印象中的不同,海鲜产品在网上的价格并不低,相比菜市场还要更高,网上销售的火爆,反映出消费者对优质海鲜的价值认同,愿意为安全、新鲜付出更多的成本。

“海鲜产品本身价格就偏高,再加上生鲜快速昂贵的物流成本,决定了网上售价不会低。但这不是重点,现代人对生活品质的要求越来越高,吃的尤为重要,对于全国特别是内陆地区巨大的消费群体而言,花百来块钱品尝新鲜正宗海鲜大有人在。关键在于如何做到保

鲜,保证品质”,淘宝特色中国象山馆负责人汪勇表示。

产地是首选 象山海鲜打造网络区域品牌

阳澄湖大闸蟹、阿克苏苹果、奉化水蜜桃……产地标签是农特产品品质、安全的“身份证”,也是畅销网络“通行证”,对于海鲜来说,尤为重要。

“本次活动影响人群达百万级,借助电商平台窗口,传播象山渔业优势、渔家文化,强化象山海鲜之都的认知,打造象山海鲜网络知名品牌,提升附加值和市场欢迎度,是实现象山海鲜畅销网络的关键”,象山县供销合作社社长负责人表示。

除前端销售、宣传渠道外,象山县正着力打造本地海鲜供应链品牌海洋谷,大力整合产业资源、充分发挥货源优势、严格制定品控标准、大力研发包装技术,从后端层面确保产品

的优秀品质。

增收促转型 “互联网+”引领传统渔业升级

本次“象山·海鲜之都”网络美食节活动,作为象山县政府“电商兴渔”战略的实践,在实现渔民渔企增收的同时,树立了本地海鲜电商的成功案例和人物典型,将带动更多的渔民渔企关注、进入电商领域,提升象山的整体电商氛围,带动象山渔业产业“互联网+”转型升级。

“电商最大的优势在于缩短了传统的产业链,降低了产品的流通成本,使产品买卖双方都能获利。传统渔业产业链从渔民到消费者之间需要经过多级经销渠道,且由于渔民不直接面对消费市场,议价能力差,在整个体系中处于劣势地位,只能赚取少量利润,电商平台销售能够还利于民,促进渔民渔企增收。”象山县供销合作社社长负责人表示。